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CERTIFICACION
La In丘ascnta Secretarla MumcIPal de esta cludad, POr eSte medlO CERTIFIC.A EI ACTA No 23 de

SESION EXTRAORDENARRA del dfa m16rco宣es dleCISlete (17) de J血o del afro dos mll dleCmueVe

(2019)ブque llteralmente dlCe ACTA No. 23.- Reunldos en el Sa16n de SesIOneS del PalacIO MumcIPa上

En la cludad de La Celba, Departamento de Atlねtlda a las dos y dleZ mmutas de la tarde del dia m16rcoles

宙にc重S王ete (17)瓦j壷o de主a‰占銃刑晶宣eC王種蒔Ve (郷i今),薦定brもSes主壷玉大壷0誼班を直るLa Ho的で五胡e

Corporac16n MumcIPal bayo la Presldencla del Sefior AIcalde MunlCIPal Jeny FrancISCO SablO AmayaつCOn

asIStenCla de la Vlce AIcaldesa MumCIPal Alba Estela Zepeda Pmto y los Sefrores Regldores por su orden

lO Oscar Moreno Mqia’3O Ram6n AntomO Leva Bulnes, 4O Alberto Jos6 Reconco Torres, 6O Emely Mabel

Perez FlguerOa. 8O Mau皿cIO CallX Ceballos, 9O Alba Ruth Zavala Inas, 10O RICardo Adolfo Azcona

Sinche乙- Presentes tamb16n les Abogados Germin Samuel Montoya Pracurador MumcIPal y Henry

MauncIO L串h Asesor Legal de la Corporac16n MumCIPal. aslmlSmO el Sefror Osman Suazo Mlembro de

la ComlS16n Cludadana de Transparencla - Estuvleron auSente COn eXCuSa las Regldores 2O Gustavo AIonso

Inas Ims, 5O Carlos AleJandro Agu11ar Ponce, 70 Gemin Lconel Cn職Paz - EI LICenClado Jose Ant。nlO

RIVera Auditor MumcIPal se encuentra de vacacloneS - Todes ante la Abogada Wanda Argueta Secretana

MunlCIPal que da fe - Se proced16 de la slgulente manera lO.- Comprobac16n del qu6rum - 2O.-工nvooacl壷

a DIOS dmglda por la Regldora Alba Zavala - 30.- Ape血ra de la Ses16n por el Se克or AIcalde DoctoI.

JERRY SABIO - 4O.- Lectura, dlSCus16n y aprobac16n de la Agenda - EI Regldor Ram6n Leva Propone

que se agregue a la agenda∴el nonbramlentO del nuevo Tesorero (a) MunlCIPa主Slendo aprobado po「

unanlmrdad la agenda - 5O"- Excusas de los Membros de La Corp。raC16n MumcIPal - 6O.-塾哩哩

UNICO A TRATAR a.) NUMERAL I.) NOMBRAM皿NTO DEL NUEVO TESORHRO坐)

MUNECIPAL - EI Seflor A喜caIde: PTeSe血o pera∴el cargo de Tesorero (a) M皿CIPal a lor candldatos

Slgulentes LICenClada Justa Rufina C6rdova Garcia o la ratlfroac16n del Ingenlero Carlos Roberto Zumga

Robledo - La LlcenClada Justa C6rdova tlene una amPlla experlenCla, COnOCl皿entO y muy con。Clda en la

Cludad de La 。elba’sobre todo tlene la voluntad y el compromlso de bmdar sus servlCIOS, a la vez estd

dlSPueSta a Pagar la fianza y el IngenlerO Carlos Zunlga qulen ya uStedes tlenen COnOClmlentO de∴Su

experlenCla - EI Re宙dor Mauricio Calix IndlCa que ne es nada en contra de la LICenClada Justa C6rdova、

PerO tlene un huo trabaJando en la parte admlnlstratlVa del Muelle de Cabotaye y un parlente en∴el

departamento de AIcald土a - E漢Sefror AIcalde Le responde que el huo de la LlcenClada COrdova seguLr5

1aborando en el mucllc dc cabotape en otro departamento, en eSte mOmento P[eSentO en dlg血l una

fotocopla del traslado - EI Regidor Oscar Moreno Manlfiesta que el Ingemero Carlos Zunlga nO Puede

Ser un Candldato a ese puesto’POrque fue destltuldo por los memb「os de la Corporac16n MunlCIPal - La

Regldera Emely Perez se mcorP。r6 a la ses16nっslendo las 2 34 p m - EI Sefror AIcalde SollClt6 que conste

鏡Ac互q鵬講蒔了30鵡轟〇号丸、℃甜鳥旋護O壷n温血詳説議O Car王os Z聞ga丁も約㍍O M賦iC王轟a主c量a主

no Io despedL inause y hagamos nuestro trabayo’urge que Se nOmbre al nuevo Tesorero (a) MuncIPal - Se

proced16 a la votac16n quedando de la slgulente manera ha Licenciada Justa Ru血a C6rdova Garcia

Obtwo un total de selS (6) votas a favor y dos (2) votos en ∞ntra - Votaron a fivor el Sefror AIcalde y los

Regldores Alberto Reconco’Alba Zavala’Emely I)6rez, Oscar Moreno y Ram6n Leva - Votaron en contra

lo寄Regldores R脚do Azcona y M皿lC10 C組x _ EI Regldor Ma皿C10 C餌x Manflesta que vota en

contra con ]a sa漢vedad que no tlene un documento que demuestre se haya reallZado el traslado del sc免or

Marvm Geovanl JilY復reZ C6rdova huo dc la LICenCladd C佃ol′a llue Cb16 cn el dred a血皿雨rau¥Ia del
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Muelle de Cabotaye- EI Ingeniero Carlos Roberto Z心niga Robledo no obtuvo nmg血voto -

Su鯖cientemente anallZada y dしSCutlda La Honorable (forporaclch MumcIPal por mayorfa ACORDd:

Aprobar el nombranento de la LICenClada Justa Rufina C6rdova Garc士a como Tesorera MumcIPal de la

MunlCIPalldad de La Celba, a Partlr del diaJueVeS dleCIOcho (1 8) deJullO del presente afio - Se autorlZa a la

LlcenCiada Justa Ru轟a C6rdova Garcia proceda a registrar Su五重a Gn las drfer孤eるms融ucIOneS

bancanas - Se mStnlye a la Secretarla MumcIPal certlficar el presente punto de Acta a los Departammtos

de AIcaldia, Tesoreria, Recursas Humanos, Contabllldad, AudltOnaつGerencla, a la LICenClada Justa

C6rdova y a los mteresados para su conocmento y fines conslgulenteS - EL PRESENTE ACUERDO

QUEDA APROBADO Y RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ART主CUL0　36

(REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127「2000) DE LA LEY DE MUNICⅡ)ALIDADES

VIGENTE.- NUMERAL II.) EI Re証dor AIberto Reco皿co 。reSentai en CaIidad de moci6n Que d

Ingemero Carlos Robert。 Zumga Robledo Tesorero MumcIPal co血mde en sus funcIOneS tal como lo

establece el aurticulo 58 de la Ley de MumcIPalldades, hasta el dia hoy m6r∞1es dleCISlete (17) de 」ullO del

PreSente afio’a la vez refrondar todos Ios procesos a manera de subsanac16n y pague todo Io pendrente

enmarcedo en ley, en CaSIO de mcunpllmlento aCanea SltuacroneS legales de los deberes de los fincIOnanOS

P請llcoS, Se glra lnstruCCIOneS al Ingemero Carlos Zumga haga entrega a la LICenClada Justa Ru丘na

C6rdova Garcia nueva Tesorera MumcIPal de toda la infomac16n y documentac16n como fecha m壷ma el

dfa martc;S Vemtlties (23) de J山o del presente a充o, Curxpllendo asi el perlOdo de trauslC16n - Dlcha mac16n

fue seoundada por el Sefior AIcalde MumcIPal - Ampliamente anallZada y dlSC血da La Honorable

Corporac16n MumcIPal por mayoria ACORD心: Aprobar la moo16n presentada, el IngerllerO Carlos

Roberto Zumga Robledo Tesorero MunlCIPal contmde en us funcloneS tal como Io establece el articulo 58

de la Ley de MunlCIPalldades, hasta el dia hoy m16rcoles dleCISlete (17) de 」ullO del presente afio, a la vez

refrendar todos ios procesos a manera de subsanac16n y pague todo io pendiente emarcado en ley, en Caso

de mcunpllmentO aCaurea SltuaCloneS legales de los deberes de los funcIOnanas PdbllCOS, se grra

mstruccIOnes al Ingemero Carlos Zumga haga entrega a la LICenClada Justa Rufina C6rdova Garcia nueva

Tesorera MumcIPal de toda la mformac16n y documentac16n como feeha m料rma el dia martes vemtltr6s

(23) de 」ullO del presente afro, CumPllendo asi el penodo de transIC16n - Votaron a favor de la preser]te

resoluc16n el Sefror AIcalde y los Regldores Oscar Moreno, Ram6n Leva, Alberto Reconco, RICardo

Azcona. MauncIO C組x y Alba Zavala- La Regldora Emely Perez voto en contra de la presente

鷲SO王螺らn -洗1nS加㌍ a la Sec鵜t組a丸4盟王軍al c操癌紳el pre耗勲記P馳tO de Ac(a a l錐軽n塵

de AIcaldiaブTesoreria’Recursas Hunanos, Contabllldad, AudltOrla, Gerencla y a los mteresados para su

COnOC重mlentO y　丘ncs conslgulenteS -　EL PRESENTE ACUEI虹rD QUEDA APROBADO Y

RATIFICADO DE CONFORMIDAD CON EL ARTicuLO 36 alIⅢORMAIro MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNICIPALIDADES VIGENTE.- NUMERAL IⅡ.)型⊇旦

DOCTOR JE岬O.-JEFE DEL DEPARTAMENTO DE IRESARROLLO COM_N
聖書全町哩± ESTU。IO SOCIO聖堂畦些聖書早世qON A LA SO些しJD DEL

SENoR JOS血RAMdN MAユ皿NAm PADRE DE DARWEN J虻田XANDER MA|mNAIro十

Lectura「 dlSCus16rL reSOluc16n - En base al estudlO SOClOecon6mco y lo que dlCe∴el Reglamento para

Ayudas Soclales en base al articulo No 4 v 7言nCISO C ) se le concede la∴ayuda de L lO.00O OO - Dado en
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la cludad de La 。elba, Atlintlda a los velntlOCho dfas del mes de JumO del afio 2019 - Suficientemente

anallZada y dlSCutlda La Honorable Corporac16n Mun工CIPal por unanlmldad ACORDd: Aprobar una

ayuda econ6mlCa POr la cantldad de dleZ mll lemplraS (L 10’000 00), al sefror Jos6 Ram6n Maldonado para

COntlnuar COmPrando lnSunOS y medlCamentOS m6dlCOS de su h叫o Darwln Alexander Maldonado - Se

i正St叩e a主a Secreta轟aれ王城叩a王ce描car e王prもs孤t叩湘tO de Acta a lo言E冶申請a種も正tOS de AIca臨、

Contabllldad, Tesoreria’AudltOrla’Gerencla y a los lntereSados para su conocmlentO y fines

COnSlgulenteS-　EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBA|ro Y RATIFICADO DE

CO叩OMIDAD CON EL ARTic皿O 36 (REFORMADO MEDIANTE DECRETO 127-2000) DE

LA LEY DE MUNECIPALIDADES VエGENTE.- 7O.- No hablendo m6s de que tratar se cerr6 la sesIOn a

las tres y qulnCe mlnutOS de la tarde - FIRMA Y SELLO - ALBA ZEPEDA PINTO - ALCALDE POR

LEY- FIRMA Y SELLO - WANDA ARGUETA ORTEGA- SECRETARIA MUNICIPAL- “ES

CONFORME CON SU ORIGINAL,, - Extendlda en la cludad de La Celba, Atlintida a los tremta d工as del

mes 〔1e 」ull。 del afio dos mll dleCmueVe _二二二===二=二二===二二===二二二==二===二二二=二===二二二__臆臆葛」臆臆


